
（令 7)

解答 生 物 (5のl)

口 （ア） リン脂質 （イ）選択的透過性

問l （ウ）受容体 （エ）細胞竹格

（オ）チュ ー ブリン

問2 ①， ④ ， ⑥

① B ② A

問3 ③ B ④ A

⑤ B ⑥ c

名称：エンドサイト ー シス

問4 細 胞 膜 の 部 が 陥 入 し て 膜 が 分 離 す る
ヽ

と でヽ

大 き な 分 子 が 外 液
、

令

と 取 り 込 ま れ る， ヽ ゜

リ ン 脂 竹 ゃ 膜 夕 ン ノぐ ク 質 は 流 動 モ ザ イ ク モ デ

Jレ に よ り 細 胞 膜 上 を 自 由 に 流 動 で き る の で ， 

問5 レ ザ 光 照 射 部 0) 周 囲 に ぁ る 蛍 光 標 識 さ れ

た 膜 夕 ン ノ＜ ク 質 が 移 動 し て レ ザ 光 照 射 部

に 流 入 し て き た と 考 え ら れ る ゜



（令 7)

解答 生 物 (5の2)

口 □
ー

1
オテイソク呼□Hox遺伝子）

（ア）ヌクレオチド （イ）デオキシリボース

(I) I （ウ）リボース

問2I I （オ）カルボキシ

（エ）tRNA （転移 RNA)

（力）水

異IなIるIコIドIンIが 同IじIァIミ1ノI酸Iに1対I応IしIて1い
(2) 

るI場I合Iが1ぁIるIかIら I o 

交配l 腹部が正常に形成された胚：腹部が正常に形成されなかった胚＝ 3

問31交配2 腹部が正常に形成された胚：腹部が正常に形成されなかった胚＝ ゜

交配3 腹部が正常に形成された胚：腹部が正常に形成されなかった胚＝ ゜

(l) I ⑥ 
問4

(2) I後I気Ir月1のI形I成IをI阻I害IしIて1いIるIかIらI o



（令 7)

解答 生 物 (5の3)

□] （ア）樹状 （イ）シュワン
問I

（ウ）ランビエ絞輪 （エ）グリア

① カルシウムチャネル ②ナトリウムイオン

問 2 ③EPSP（興奮性シナプス後鼈位） ④ GABA（ッーアミノ酪酸）

⑤〇 ⑥ グルタミン酸

① (a) ② (e)

問 3 ③ (h) ④ (g)

⑤ (c)

問4 電 気 を 通 さ ず 跳 躍 電 導 が 起 こ る ゜

興 奮 が 終 わ る と ， 別 の 刺 激 に 対 し て 応 答 で き
問5

＜ な る た め ゜

問6 興 奮 の 伝 達 効 率 が 柔 軟 に 変 化 す る ゜

神 経 終 末 に お け る 鼈 位 依 存 性 力 Jレ シ ウ ム チ ヤ

(1) ネ Jレ の 不 活 性 化 と シ ナ プ ス 小 胞 の 減 少 に よ り

問7 ， 放 出 さ れ る 神 経 伝 達 物 質 の 祉 が 減 る ゜

ニュー ロンA: 介在ニュー ロン

(2) 
はたらきかけるニュー ロン： 感党ニュー ロン



（令 7)

解答 生 物 (5の4)

口 反足細胞

．．

問l
（エ）胚のう ● ● ← ー中央細胞

問2 レ卵細胞
（オ）花粉母細胞

（力）雄原細胞 迄

① AAbb

助細胞問3

AAaBbb
上下反転してもよい。

問 4 AAaBBB, AAaBBb, aaaBBB, aaaBBb 

シ ダ 植 物 は 根 ， 茎 ， 葉 が 1 分に l し ， 維 l管l束 を
問5

つ
゜

（キ）アプシシン酸 （ク）ジベレリン
(I) 

（ケ）糊粉屈 （コ）アミラ ーゼ

タンパク質： フィトクロム

フ イ 卜 ク ロ ム は 赤 色 光 を メ又 容 す る と p r 型

(2) が p f r 型 に 変 化 し 発 芽 を 促 進 さ せ る ゜

問 6 方 ’ 遠 赤 色 光 を ’又”· 容 す る と ， p f r 型 は p r 

型 に 変 化 し ， 発 芽 を 抑 制 さ せ る c 

他 の 植 物 の 葉 に 覆 わ れ て vヽ る と ， 光 合 成 に 利

用 で き る 赤 色 光 は 吸 収 さ れ る が 遠 赤 色 光 は

(3) 透 過 す る た め ， 発 芽 後 生 育 し や す し‘ 赤 色 光 が

届 ＜ ま で 発 芽 を 抑 制 し 生 存 を j\'.1j め る 鴫
鬱“ と が でヽ

き る た め ゜
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解答 生 物 (5の5)

日 （ア） 先駆種（パイオニア種） （イ） 極相（クライマックス）

問 l （ウ） ギャップ （エ） 食物連鎖（食物綱）

（オ） 熱

問 2 ②， ⑤， ⑩

(I) ① 

(2) B+C+D 

計算過程： 480X0.125 =60 
（力）

答 60 J/ (cm2 ・ 年）
問 3

計葬過程： 480/480000 X 100 = 0.1［または480 - (289 + 32 + 81) - 18 = 60] 
(3) （キ）

答0.1 ％ 

計算過程： 15/60 X l 00 = 25 
（ク）

答 25 ％ 

(I) 生態ヒ゜ラミッド

植 物 プ ラ ン ク 卜 ン は 世 代 が 短 ＜ ， 短 期 間 に
問 4

(2) 成 長 し て ， す ぐ に 消 贄 者 に 捕 食 さ れ た り 死 蔽

し た り す る 一 と が あ る か ら‘ ゜




